II1. CBenenns 0 HopMaTHBaX onenKH (unancoBoii ycroiiunBocTH
AesITeJILHOCTH 3acTpoimuKka (MiH. py6.) 3a 1 ksapraa 2021 roga.

1 Hopmarus obecnedennocTn 06s3aTencrs (HY 0

2 HopmaTns nesieBoro ucnosibzoBanns cpexcTs (H? 0,73

3 Hopmatus 6e3y6niTounocrn -

4 Pasmep coGCTBEHHDBIX 1€HEKHBIX CPeNCTR 3acTpoiimuka (Hee) 1191 198

I'eHepanbHELH AHpEKTOD: m% Ioxuposa I'.IT.



Pacuer HopmaTHBa 06ecneuenHoCTH 06513aTeIbCTR
000 «CnenCna6» 3a 1 kBapraa 2021 roga

H1=A/0
A (croumocts akTHBOB) = 1 191 198 (THIC.pY6.)
O (obGs3atenscrBa 3acTpoiiuka) = 0 (TeIC.py6.)

Hopmatus obecneueHnocTu:
H1=1191198/0=

4

TenepansHLIil AUpeKTOp: /é??)/ Mxuposa I'.I1.



Pacuer HOPMATHBA 11€J1€BOI'0 HCNOJIL30BAHUA ACHEKHBIX CpeJACTB

000 «CnenCuat» 3a 1 kBapran 2021 roaa:

H2= An / (A+Ya)

A =1169 311 -303 089 = 866 222 (ThIC.pYy6.)

Crp 1100 234 302 Crp 1150 234 286
Crp 1230 910 815 J c-no 76 68 803
Crp 1240 24214

Hroro 1169 311 Hroro 303 089

1= 843 069 — 0 = 843 069 (TbIc.py6.)

Crp 1400 3112 K c-no0 86
Crp 1500 839 957

Hroro 843 069 Hroro
Ya= 346 289 (TbIC.pYyo.)

Ctp 1300 348 129 Ctp 1170
Ctp 1530 0

Hrtoro 348 129 HUtoro

HOpMaTHB HeJIeBOro HCIOJb30BAHHA JCHEXKHBIX cpeacrs
H2= An / (I+Ya)

H2 =866 222 / (843 069+346 289) =0,73

Jlxuposa I.I1.

IenepanbHblil TUPEKTOP: %,)/



Pacuer coGcTBeHHBIX eHEKHBIX CpeacTB
000 «CneuCunab» 3a 1 kpapraa 2021

Ce=A/0

A (ctonMocTs akTHBOB) = 1 191 198
O (obs3arenseTBa 3acTpoiimmka) = ()

Hopmatus co6cTBeHHBIX cpencTs (Thic.py6) :
Ce=1191198-0=1191198

['eHepanLHBIf AHpeKTOp: %;—f‘ Jxuposa I'.IT.



